
Jak spolu souvisí lesk a 
elektrická vodivost stříbra ?  



Náš cíl  



Využití  

• V senzorice 
• Porovnávání materiálů dle vodivosti 
 



Pracovní podmínky 



napařovačka 



Optická měřící aparatura 





Rentgenový difraktometr 



výpočty 

𝑁𝑒 =
1 − Ε𝑟 ∙ Ε𝑜 ∙ 𝑚 ∙ ω2

𝑒2 =
1 − −17 ∙ 8,85 ∙ 10−12 ∙ 9,11 ∙ 10−31 ∙ 3 ∙ 1015 2

1,602 ∙ 10−19 2

= 5,01 ∙ 1028 𝑚−3 

ω = 2 ∙ π ∙
𝑐

λ
= 2 ∙ π ∙

3 ∙ 108

633 ∙ 10−9 = 3 ∙ 1015 𝑟𝑎𝑑/𝑠 

ω𝑝
2 =

𝑁𝑒 ∙ 𝑒2

Ε𝑜 ∙ 𝑚
= 13 ∙ 1015 𝑟𝑎𝑑/𝑠 

 

𝑑 =
𝑛 ∙ λ

2 ∙ sin 𝜃
= 4,0812 ∙ 10−10𝑚 

𝑁𝐴𝑔 =
4

𝑑3 = 5,88 ∙ 1028𝑚−3 
𝑃 =

𝑁𝐴𝑔

𝑁𝑒
= 0,85 





poděkování 
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Reference a odkazy 
• www.dreamstime.com 

• www.freepik.com 

• www.123rf.com 

• www.publicdomainpictures.net 

• http://www.statnice.janbok.cz/index.php/3._Elektro

nov%C3%A9_stavy_v_kovech,_polovodi%C4%8D%C

3%ADch_a_izol%C3%A1torech 

• http://vega.fjfi.cvut.cz/docs/sfbe/rtg_difrakce/4.ht

ml 

 


